
                                          LIGA ZADANIOWA  KLASA V  

                                                         GRUDZIEŃ  

 

1. Gdy Kubuś Puchatek wychodził ze swojej Chatki na urodziny 
Kłapouchego, garnek pełen miodu, który niósł mu w prezencie, 
ważył 5 kg. Kiedy Puchatek był w połowie drogi do Kłapouchego, 
garnek ważył jedynie 3 kg, gdyż była w nim tylko połowa miodu. 
Ile kilogramów miodu było w garnku na początku?  

 

2. Do jakiej liczby dwucyfrowej należy dopisać z prawej strony cyfrę 
4, aby otrzymać liczbę większą o 121? 
 

3. W miseczce były dwa gatunki cukierków. Kukułek było dwa razy 
więcej niż krówek. Gdy dzieci zjadły 10 krówek i 30 kukułek, to 
zostało po tyle samo cukierków każdego gatunku. Ile było na 
początku krówek, a ile kukułek?  
 

4. Suma dwóch liczb naturalnych wynosi 63, a ich największym 
wspólnym dziennikiem jest 7. Jakie to liczby? Znajdź wszystkie 
możliwości.  
 

5. Sprawdź, czy liczbę 4143 można przedstawić w postaci sumy 
dwóch liczb pierwszych.  


